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9. 完了検査の対応について 

（１）検査に向けての事前準備（建築局を除く） 

電子成果品の提出前と提出後でダウンロード方法が異なります。 

 

【電子成果品を提出した後のダウンロード方法】 

状態のステータスが「承認依頼」「確認中」「承認」の場合、電子成果品を提出した後です。 

「成果品確認」ページより電子成果品をダウンロードしてください。 

 

① ［電子納品］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

②「案件を選択する」画面が表示されますので、該当案件の［変更］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

※トップページのコンボボックスで該当案件を選択した状態で［電子納品］ボタンをクリックした場

合は、そのまま「工事情報参照」画面に移動します。 

 

③「工事情報参照」画面の「成果品確認」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

コンボボックスで「トップペー

ジ」を選択した状態で［電子納

品］をクリックします。 
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④「承認対象データ」よりファイル名をクリックしてダウンロードしてください。 

※「承認対象データ」が複数ある場合は、「作成/アップロード日時」が最新のものを選択してくださ

い。 
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【電子成果品を提出する前のダウンロード方法】 

状態のステータスが「納品準備中」「再納品依頼」の場合は、電子成果品を提出する前です。 

①［電子納品］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

②「案件を選択する」画面が表示されますので、該当案件の［変更］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※トップページのコンボボックスで該当案件を選択した状態で［電子納品］ボタンをクリックした場

合は、「工事情報参照」画面に移動します。 

 

③「工事情報参照」画面が表示されますので、［チェック・納品］をクリックします。 

 

 

 

 

※［チェック・納品］ボタンをクリックしたときに下記エラー画面が表示された場合、電子成果品の確

認状況のステータスが「承認依頼」「確認中」「承認」になっています。 

【電子成果品を提出した後のダウンロード方法】の手順より電子成果品をダウンロードしてください。 

 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

コンボボックスで「トップペー

ジ」を選択した状態で［電子納

品］をクリックします。 

「案件一覧」の状態が、「納品準備

中」になっています。 
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④［チェック・納品］をクリックし、エラー納品物の情報を入力します。 

 

 

 

 

 

 

 

・ 出力容量：「200MB」「700MB」「4.7GB」「一括」から選択できます。 

愛知県では受注者が電子納品データを手持ちのパソコンにダウンロードし受験会場に持参して完了

検査を受けることになっています。このため、出力容量は、「一括」を選択します。 

その他の発注機関については、発注者の指示に従ってください。 

・ ICONフォルダの出力：作成する電子納品成果物上に ICONフォルダを作成する場合はチェックして

ください。※ICONフォルダには文書管理上の i-Construction に関するフォルダの中身がそのまま出

力されます。 

・ BIMCIM フォルダの出力：作成する電子納品成果物上に BIMCIM フォルダを作成する場合はチェッ

クしてください。 

⑤［設定］ボタンをクリックします。 

 

⑥「納品物選択」画面が表示されますので、チェックを付けます。※初期設定はすべてにチェックが入

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・工事情報：「電子納品バージョン」「工事名称」など、画面左上の［工事情報］ボタンをクリックした

際の情報です。 
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⑦納品物選択をしたら［チェック］ボタンをクリックします。 

※チェックでは、電子納品仕様上の確認を行います。 

チェック項目例 

・工事情報：工事実績システム登録番号、住所情報、場所情報、施設情報などが未設定の場合、エラー

となります。 

・打合せ簿情報：発行日付・受理日付、作成日、発行日付、受理日付などが未設定の場合、エラーとな

ります。 

・打合せ簿オリジナルファイル情報：作成ソフトバージョン情報などが未設定の場合、エラーとなりま

す。 

 

⑧チェック結果が表示されます。 

・正常の場合 

チェック結果が正常の場合、ポップアップで下記メッセージがでますので［OK］ボタンをクリックして

ください。 

 

 

 

 

 

・異常の場合 

チェック結果が異常の場合、エラー内容が表示されますので修正後、再度チェックしてください。※エ

ラーが複数出ている場合はすべて修正してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

エラー場所のリンクを 

クリックします。 

エラー内容を確認しま

す。本例では、「発行日付」

「受理日付」を入力し、

［保存］ボタンをクリッ

クします。 
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⑨ファイルチェックの結果が正常であれば、［作成］ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

⑩「データ作成状況案内」画面が表示されますので、［データ作成状況一覧へ移動］ボタンをクリックし

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪現在のデータ作成状況が確認できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※作成するデータ容量が小さい場合は、この時点で「状態」が「実行完了」と表示されます。 
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【データ作成状況よりダウンロードする方法】 

作成するデータ容量が大きい場合は作成に時間がかかりますので、他の画面を選択して作業を継続して

いただくことが可能です。 

 

① 「その他」のプルダウンメニューより［データ作成状況］をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「データ作成状況一覧」画面が表示されますので、該当データの「内容」をクリックします。 
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③「データ作成状況詳細」画面が表示されますので、［ダウンロード］ボタンをクリックすると、お使い

の PCへ Zip ファイルをダウンロードします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【検査時の電子成果品の閲覧】 

検査をスムーズに行うため、電子成果品の閲覧には専用のビューワを使用してください。 

従前から電子成果品を作成できるソフトウエアを導入されている受注者様は、当該ソフトに付属する

ビューワを受験時に使用するパソコンに導入しておきます。 

また、これまでは写真作成ソフトしか使用していないという受注者様は、あいち建設情報共有システ

ムポータルサイトから閲覧ソフトをダウンロードし受験時に使用するパソコンに導入してください。 

 

 

 

 

 

 


